» CBEPJIEHUE




CBEPJIEHUE

Bcero Pa3nnyaloT ABa BUAaA OTBepCTI/II;I rnyxoe n CKBO3HOe€.

[na Hape3Ky pe3bbbl HEOOXOANMO MPOCBEPNNTL OTBEPCTUE

noa pesbby. B Tabnuvuax c metunkamu Bol Haligéte gaHHble
Nno HeobXxo4MMOMY fMaMeTpy oTBepcTUA. [JaHHble AnamMeTpbl
OTBEPCTUN MPY HAPe3KM Pe3bbbl JOMKHbI ObiTb B JIIOOOM Cliyyae

cobnoaeHbl.




DIN 345 DIN 338

135° SPLITPOINT

CBEPJIO DIN 345 - 20 - HSS

O603HaveHue .
DIN 345 = Csepno c koHycom Mop3e 27?
20 = Ouamvetp d = 20 Mm

X
HSS = 6bICTPOPEXyYLLas CTasb YI0J1 3ATOYKM YI0Nl KAHABKM } c B E P" A
rpynnbl cnnasos HSS

DIN 338

» CBEPJIO

Cgépna DIN 338 npounssoaatca c
LUMAVHAPUNYECKMM XBOCTOBUKOM,

D I N 3 45 c 3aTtoukon 118°-135°n

yrnom KaHaskm 27°. Tun N

npefgHasHaueH 4ia HopMasbHbIX

MaTepuanos. B 3aBucmmoctu ot

NPOn3BOACTBEHHOrO Npouecca

354

Csépna DIN 345 npounssoaarca
C XBOCTOBMKOM MOp3€e B
cotetcTBuum ¢ DIN 228

dopma B, c 3aToukor 118°un
yrnom KaHaeku 27°. Cnupanb
dpesepyeTca eLyé B MATKOM
COCTOAHUN.

GSRA

KOHYC MOP3E

UJTNOOBAHHOE

= 6nectawnin

KATAHHOE

= YEpHbIN

?
!
.
:

WANOOBAHHOE HSSE

= AHTapHbIN

pasnuualoT KaTaHHble 1
wnndoBaHHble CBEpNa.

[InAa npon3BoAcTBa KaTaHHbIX
CBEPN 3aroTOBKY HaKansaoT n
dopmupytoT B cnvipans. Mpu
Npon3BoACTBE WANGOBAHHDBIX
CBEpN cnupasb BblICBEpP/VBaeTCA

13 UenbHOW, 3aKanéHHon aeTanu.

MprBeaéHHbIE B NpuMep CBEpNa
MOXHO Pa3fMymnTb NO BUAY UX
NMOBEPXHOCTM:

(:) UMAMHAPUYECKIIA
XBOCTOBUK

355



356

ceeeno GSRA

CBEPNIO TEXHUYECKAA IHOOPMALUA —~ " 101 Apr.-Hp. Apr.-Hp. Apr.-Hp. Apr.-Hp.
= = = HSS HSSG HSSG-TiN HSSE

Hopma  DIN338 06p. Marepuan _Crans /VA-Crane 41 75 s 03440041 03445041 03446041 03447041
Marepuan HSS /HSSG / Oopma Tan N 42 75 8 03440042 03445042 03446042 03447042
N —— H3SG-TIN /HSSE 43 80 47 03440043 03445043 03446043 03447043
CPEAHAR CepuA 44 80 47 03440044 03445044 03446044 03447044
KOHyCHasA 3aTouka y HSS, kpectoobpa3Has 3atouka y HSSG / HSSG-TIN / HSSE 45 30 47 03440045 03445045 03446045 03447045
4,6 80 47 03440046 03445046 03446046 03447046
e PR O Apt.-Hp. Apt.-Hp. Apt.-Hp. Apr.-Hp. 4,7 80 47 03440047 03445047 03446047 03447047
- o T HsS 3G HSSG-TIN HSSE 48 86 5 03440048 03445048 03446048 03447048
0,5 2 6 03440005 03445005 03446005 03447005 4,9 86 52 03440049 03445049 03446049 03447049
0,6 24 7 03440006 03445006 03446006 03447006 5,0 86 52 03440050 03445050 03446050 03447050
0,7 28 9 03440007 03445007 03446007 03447007 5,1 86 52 03440051 03445051 03446051 03447051
038 30 10 03440008 03445008 03446008 03447008 5,2 86 52 03440052 03445052 03446052 03447052
0,9 32 n 03440009 03445009 03446009 03447009 5,3 86 52 03440053 03445053 03446053 03447053
1,0 34 12 03440010 03445010 03446010 03447010 5,4 93 57 03440054 03445054 03446054 03447054
11 36 14 03440011 03445011 03446011 03447011 5,5 93 57 03440055 03445055 03446055 03447055
1,2 38 16 03440012 03445012 03446012 03447012 5,6 93 57 03440056 03445056 03446056 03447056
13 38 16 03440013 03445013 03446013 03447013 5,7 93 57 03440057 03445057 03446057 03447057
1.4 40 18 03440014 03445014 03446014 03447014 5,8 93 57 03440058 03445058 03446058 03447058
15 40 18 03440015 03445015 03446015 03447015 5,9 93 57 03440059 03445059 03446059 03447059
16 43 20 03440016 03445016 03446016 03447016 6,0 93 57 03440060 03445060 03446060 03447060
17 43 20 03440017 03445017 03446017 03447017 6,1 101 63 03440061 03445061 03446061 03447061
18 46 22 03440018 03445018 03446018 03447018 6,2 101 63 03440062 03445062 03446062 03447062
1.9 46 22 03440019 03445019 03446019 03447019 6,3 101 63 03440063 03445063 03446063 03447063
2,0 49 24 03440020 03445020 03446020 03447020 6,4 101 63 03440064 03445064 03446064 03447064
21 49 24 03440021 03445021 03446021 03447021 6,5 101 63 03440065 03445065 03446065 03447065
2,2 53 2 03440022 03445022 03446022 03447022 6,6 101 63 03440066 03445066 03446066 03447066
23 33 2 03440023 03445023 03446023 03447023 6,7 101 63 03440067 03445067 03446067 03447067
2,4 57 30 03440024 03445024 03446024 03447024 6,8 109 69 03440068 03445068 03446068 03447068
25 57 30 03440025 03445025 03446025 03447025 6,9 109 69 03440069 03445069 03446069 03447069
2,6 57 30 03440026 03445026 03446026 03447026 7,0 109 69 03440070 03445070 03446070 03447070
2,7 61 33 03440027 03445027 03446027 03447027 7,1 109 69 03440071 03445071 03446071 03447071
2,8 61 33 03440028 03445028 03446028 03447028 7,2 109 69 03440072 03445072 03446072 03447072
2,9 61 33 03440029 03445029 03446029 03447029 7,3 109 69 03440073 03445073 03446073 03447073
3,0 65 33 03440030 03445030 03446030 03447030 7,4 109 69 03440074 03445074 03446074 03447074
31 65 36 03440031 03445031 03446031 03447031 7.5 109 69 03440075 03445075 03446075 03447075
3.2 65 36 03440032 03445032 03446032 03447032 7,6 17 75 03440076 03445076 03446076 03447076
3.3 70 36 03440033 03445033 03446033 03447033 7,7 117 75 03440077 03445077 03446077 03447077
3,4 70 39 03440034 03445034 03446034 03447034 7.8 17 75 03440078 03445078 03446078 03447078
3,5 70 39 03440035 03445035 03446035 03447035 7.9 117 75 03440079 03445079 03446079 03447079
3,6 70 39 03440036 03445036 03446036 03447036 8,0 117 75 03440080 03445080 03446080 03447080
3,7 70 39 03440037 03445037 03446037 03447037 8,1 117 75 03440081 03445081 03446081 03447081
3,8 75 43 03440038 03445038 03446038 03447038 8,2 17 75 03440082 03445082 03446082 03447082
3,9 75 43 03440039 03445039 03446039 03447039 8,3 17 75 03440083 03445083 03446083 03447083
4,0 75 43 03440040 03445040 03446040 03447040 8,4 17 75 03440084 03445084 03446084 03447084

GSRA

357



CBEPJIO GSRJ\\

e PR O Apt.-Hp. Apt.-Hp. Apt.-Hp. Aprt.-Hp. < PR O Apt.-Hp. Apt.-Hp. Apt.-Hp. Apt.-Hp.
- = = HSS HSSG HSSG-TiN HSSE - = = HSS HSSG HSSG-TiN HSSE
8,5 17 75 03440085 03445085 03446085 03447085 12,9 151 101 03440129 03445129 03446129 03447129
8,6 125 81 03440086 03445086 03446086 03447086 13,0 151 101 03440130 03445130 03446130 03447130
8,7 125 81 03440087 03445087 03446087 03447087 13,5 160 108 03440135 03445135 03446135 03447135
8,8 125 81 03440088 03445088 03446088 03447088 14,0 160 108 03440140 03445140 03446140 03447140
8,9 125 81 03440089 03445089 03446089 03447089 14,5 169 114 03440145 03445145 03446145 03447145
9,0 125 81 03440090 03445090 03446090 03447090 15,0 169 114 03440150 03445150 03446150 03447150
9,1 125 81 03440091 03445091 03446091 03447091 15,5 178 120 03440155 03445155 03446155 03447155
9,2 125 81 03440092 03445092 03446092 03447092 16,0 178 120 03440160 03445160 03446160 03447160
9,3 125 81 03440093 03445093 03446093 03447093 16,5 184 125 03440165 03445165 03446165 03447165
9,4 125 81 03440094 03445094 03446094 03447094 17,0 184 125 03440170 03445170 03446170 03447170
9,5 125 81 03440095 03445095 03446095 03447095 17,5 191 130 03440175 03445175 03446175 03447175
9,6 133 87 03440096 03445096 03446096 03447096 18,0 191 130 03440180 03445180 03446180 03447180
9,7 133 87 03440097 03445097 03446097 03447097 18,5 198 135 03440185 03445185 03446185 03447185
9,8 133 87 03440098 03445098 03446098 03447098 19,0 198 135 03440190 03445190 03446190 03447190
9,9 133 87 03440099 03445099 03446099 03447099 19,5 205 140 03440195 03445195 03446195 03447195
10,0 133 87 03440100 03445100 03446100 03447100 20,0 205 140 03440200 03445200 03446200 03447200
10,1 133 87 03440101 03445101 03446101 03447101
10,2 133 87 03440102 03445102 03446102 03447102
10,3 133 87 03440103 03445103 03446103 03447103
10,4 133 87 03440104 03445104 03446104 03447104
10,5 133 87 03440105 03445105 03446105 03447105
10,6 142 94 03440106 03445106 03446106 03447106
10,7 142 94 03440107 03445107 03446107 03447107
10,8 142 94 03440108 03445108 03446108 03447108
10,9 142 94 03440109 03445109 03446109 03447109
11,0 142 94 03440110 03445110 03446110 03447110
1,1 142 94 03440111 03445111 03446111 03447111
1,2 142 94 03440112 03445112 03446112 03447112
11,3 142 94 03440113 03445113 03446113 03447113
1,4 142 94 03440114 03445114 03446114 03447114
11,5 142 94 03440115 03445115 03446115 03447115
11,6 142 9% 03440116 03445116 03446116 03447116
1,7 142 94 03440117 03445117 03446117 03447117
1,8 142 94 03440118 03445118 03446118 03447118
11,9 151 101 03440119 03445119 03446119 03447119
12,0 151 101 03440120 03445120 03446120 03447120
12,1 151 101 03440121 03445121 03446121 03447121
12,2 151 101 03440122 03445122 03446122 03447122
12,3 151 101 03440123 03445123 03446123 03447123
12,4 151 101 03440124 03445124 03446124 03447124
12,5 151 101 03440125 03445125 03446125 03447125
12,6 151 101 03440126 03445126 03446126 03447126
12,7 151 101 03440127 03445127 03446127 03447127
12,8 151 101 03440128 03445128 03446128 03447128

358 BSRA 359



CBEPJIO GSRJ\\

(BEPNIO TEXHUYECKAR MHOOPMALIMSA (BEPNIO TEXHUYECKAA MHOOPMALIMA
Hopma DIN 338 Bup otBEpCTMA  CKBO3HOE Hopma DIN 340 06p. Matepuan Cranb
Marepuan  HSS Hanpasnenue npasblii Matepuan  HSSG
m Oopma Tun N 06p. Matepuan Cranb m Oopma Tun N
KaTaHHOe, YEPHbII — peAyLPOBAHHBIA XBOCTOBIK, KaTaHHble KpecToo6pa3Has 3aTouka, ANVHHAA Cepua, WNdoBaHHble
= - L L S e <= - o

8,5 117 75 03460085 — — 0,7 42 21 03452007

9,0 125 81 03460090 — — 1,0 56 33 03452010

9,5 125 81 03460095 — — 1,5 70 45 03452015

10,0 133 87 03460100 03461100 — 2,0 85 56 03452020

10,5 133 87 03460105 03461105 — 2,5 95 62 03452025

11,0 142 94 03460110 03461110 — 2,9 100 66 03452029

11,5 142 94 03460115 03461115 — 3,0 100 66 03452030

12,0 151 101 03460120 03461120 — 3,1 106 69 03452031

12,5 151 101 03460125 03461125 — 3,2 106 69 03452032

13,0 151 101 03460130 03461130 — 3,3 106 69 03452033

13,5 160 108 — 03461135 03462135 3,5 112 73 03452035

14,0 160 108 — 03461140 03462140 3,8 119 78 03452038

14,5 169 114 — 03461145 03462145 3,9 119 78 03452039

15,0 169 114 — 03461150 03462150 4,0 119 78 03452040

15,5 178 120 — 03461155 03462155 4,1 119 78 03452041

16,0 178 120 — 03461160 03462160 4, 119 78 03452042

16,5 184 125 — 03461165 03462165 43 126 80 03452043

17,0 184 125 — 03461170 03462170 45 126 82 03452045

17,5 191 130 — 03461175 03462175 48 132 87 03452048

18,0 191 130 — 03461180 03462180 49 132 87 03452049

18,5 198 135 — 03461185 03462185 5,0 132 87 03452050

19,0 198 135 — 03461190 03462190 5,1 132 87 03452051

19,5 205 140 — 03461195 03462195 5,2 132 87 03452052

20,0 205 140 — 03461200 03462200 53 132 87 03452053

20,5 205 145 — — 03462205 5,5 139 91 03452055

21,0 205 145 — — 03462210 5,8 139 91 03452058

21,5 210 150 — — 03462215 6,0 139 91 03452060

22,0 210 150 — — 03462220 6,2 148 97 03452062

23,0 215 155 — — 03462230 6,3 148 97 03452063

24,0 220 160 — — 03462240 6,5 148 97 03452065

25,0 220 160 — — 03462250 6.8 156 102 03452068

26,0 235 165 — — 03462260 7.0 156 102 03452070

27,0 235 170 — — 03462270 7,2 156 102 03452072

28,0 235 170 — — 03462280 7.5 156 102 03452075

29,0 240 175 — — 03462290 7.8 165 109 03452078

30,0 240 175 — — 03462300 8,0 165 109 03452080

30 BSRA 361



CBEP/I0 GCSRA
CBEPIO TEXHUYECKAS MHOOPMALLAA < o 1O ApT.-Hp. Apr.-Hp. Apr.-Hp.
2 ~— =— HSS HSSG HSSE
Hopma DIN 345 06p. Matepnan  Cranb / VA-Cranb 23 253 155 03454230 03463230 03464230
Marepuan  HSS/HSSG/HSSE  Oopma Tan N 235 276 155 03454235 03463235 03464235
CF o u 281 160 03454240 03463240 03464240
€ KOHyCOM Mopse 25 281 160 03454245 03463245 03464245
25 281 160 03454250 03463250 03464250
25,5 286 165 03454255 03463255 03464255
< o 1O Ap.-Hp. Apr.-Hp. Apr.-Hp. 26 286 165 03454260 03463260 03464260
B o T HSS 356 Host 26,5 286 165 03454265 03463265 03464265
6 138 57 03454060 03463060 03464060 27 291 170 03454270 03463270 03464270
6,5 144 63 03454065 03463065 03464065 27,5 291 170 03454275 03463275 03464275
6,8 150 69 03454068 03463068 03464068 28 291 170 03454280 03463280 03464280
7 150 69 03454070 03463070 03464070 28,5 296 175 03454285 03463285 03464285
75 150 69 03454075 03463075 03464075 29 296 175 03454290 03463290 03464290
8 156 75 03454080 03463080 03464080 29,5 296 175 03454295 03463295 03464295
85 156 75 03454085 03463085 03464085 30 296 175 03454300 03463300 03464300
9 162 81 03454090 03463090 03464090 30,5 301 180 03454305 03463305 03464305
9,5 162 81 03454095 03463095 03464095 31 301 180 03454310 03463310 03464310
10 168 87 03454100 03463100 03464100 31,5 301 180 03454315 03463315 03464315
10,2 168 87 03454102 03463102 03464102 32 334 185 03454320 03463320 03464320
10,5 168 87 03454105 03463105 03464105 32,5 334 185 03454325 03463325 03464325
1 175 94 03454110 03463110 03464110 33 334 185 03454330 03463330 03464330
15 175 94 03454115 03463115 03464115 33,5 334 185 03454335 03463335 03464335
12 182 101 03454120 03463120 03464120 34 339 190 03454340 03463340 03464340
12,5 182 101 03454125 03463125 03464125 34,5 339 190 03454345 03463345 03464345
13 182 101 03454130 03463130 03464130 35 339 190 03454350 03463350 03464350
13,5 189 108 03454135 03463135 03464135 35,5 339 190 03454355 03463355 03464355
14 189 108 03454140 03463140 03464140 36 344 195 03454360 03463360 03464360
14,5 212 114 03454145 03463145 03464145 36,5 344 195 03454365 03463365 03464365
15 212 114 03454150 03463150 03464150 37 344 195 03454370 03463370 03464370
15,5 218 120 03454155 03463155 03464155 37,5 344 195 03454375 03463375 03464375
16 218 120 03454160 03463160 03464160 38 349 200 03454380 03463380 03464380
16,5 223 125 03454165 03463165 03464165 38,5 349 200 03454385 03463385 03464385
17 223 125 03454170 03463170 03464170 39 349 200 03454390 03463390 03464390
7,5 228 130 03454175 03463175 03464175 39,5 349 200 03454395 03463395 03464395
18 228 130 03454180 03463180 03464180 40 349 200 03454400 03463400 03464400
18,5 233 135 03454185 03463185 03464185 40,5 354 205 03454405 03463405 03464405
19 233 135 03454190 03463190 03464190 41 354 205 03454410 03463410 03464410
19,5 238 140 03454195 03463195 03464195 a5 354 205 03454415 03463415 03464415
20 238 140 03454200 03463200 03464200 4 354 205 03454420 03463420 03464420
20,5 243 145 03454205 03463205 03464205 42,5 354 205 03454425 03463425 03464425
2 243 145 03454210 03463210 03464210 83 359 210 03454430 03463430 03464430
21,5 248 150 03454215 03463215 03464215 43,5 359 210 03454435 03463435 03464435
2 248 150 03454220 03463220 03464220 44 359 210 03454440 03463440 03464440
22,5 253 155 03454225 03463225 03464225 44,5 359 210 03454445 03463445 03464445

32 BGSRA

363



CBEPJIO GSRJ\\

< I 1O Apt.-Hp. Apt.-Hp. Apt.-Hp. LBYXCTOPOHHWE CBEP/IA TEXHUYECKAA MHOOPMALLMA
2 ~— ~— HSS HSSG HSSE

45 359 210 03454450 03463450 03464450 Marepuan 56
45,5 364 215 03454455 03463455 03464455 06p. Marepuan _ rans
46 364 215 03454460 03463460 03464460 e

46,5 364 215 03454465 03463465 03464465 ¢ KpecronbpasHol 3aTouKol wnHgoBaKHe
47 364 215 03454470 03463470 03464470

47,5 364 215 03454475 03463475 03464475

48 369 220 03454480 03463480 03464480 ~— ol 11 Apr.-Hp.

48,5 369 220 03454485 03463485 03464485

49 369 220 03454490 03463490 03464490 2,0 38 75 03453020

49,5 369 220 03454495 03463495 03464495 25 43 9,5 03453025

50 369 220 03454500 03463500 03464500 27 46 9,5 03453027

51 41 225 03454510 03463510 03464510 3,0 46 9,5 03453030

52 41 225 03454520 03463520 03464520 31 49 95 03453031

53 41 225 03454530 03463530 03464530 3.2 49 95 03453032

54 417 230 03454540 03463540 03464540 33 49 9,5 03453033

55 417 230 03454550 03463550 03464550 34 52 13 03453034

56 417 230 03454560 03463560 03464560 35 52 13 03453035

57 4 235 03454570 03463570 03464570 38 35 13 03453038

58 an 235 03454580 03463580 03464580 40 55 13 03453040

59 V) 235 03454590 03463590 03464590 41 55 13 03453041

60 an 235 03454600 03463600 03464600 4.2 55 13 03453042

61 427 240 03454610 — — 45 58 16 03453045

62 427 240 03454620 — — 438 62 16 03453048

63 427 240 03454630 — — 49 62 16 03453049

64 432 25 03454640 — — 5.0 62 16 03453050

65 432 245 03454650 — — 51 62 16 03453051

66 432 245 03454660 — — 5.2 62 16 03453052

67 432 245 03454670 — — 55 66 16 03453055

68 437 250 03454680 — — 6,0 66 16 03453060

69 437 250 03454690 — — 6,5 70 18 03453065

70 437 250 03454700 — — 7.0 74 19 03453070

71 437 250 03454710 — — 8,0 & 20 03453080

72 vy) 255 03454720 — —

73 vy) 255 03454730 — —

74 a0 255 03454740 — —

75 7] 255 03454750 — —

30 BSRA 365



CBEPJIO GSRJ\\

CBEPNO TEXHUYECKAA IHOOPMALUA —~— I 101 Apr.-Hp. Apr.-Hp. Apr.-Hp. Apr.-Hp.
= = = HSS HSSG HSSG-TiN HSSE
Hopma  DIN1897 06p. Marepuan _ Crane /VA-Crans 54 66 28 03458054 03456054 03457054 03459054
Matepuan  HSS / HSSG / Dopma Tun N 5,5 66 28 03458055 03456055 03457055 03459055
SAES HSSG-TIN /HSSE 5,6 66 28 03458056 03456056 03457056 03459056
5,7 66 28 03458057 03456057 03457057 03459057
KOpOTKaA cepuA C KpeCTo06pasHoit 3arosKoit 58 66 28 03458058 03456058 03457058 03459058
59 66 28 03458059 03456059 03457059 03459059
R PN O Apr.-Hp. Apr.-Hp. Apt.-Hp. Apr.-Hp. 6,0 66 28 03458060 03456060 03457060 03459060
- s T HsS HSs6 HSSG-TIN HSSE 6,1 70 31 03458061 03456061 03457061 03459061
1,0 26 6 03458010 03456010 03457010 03459010 6,2 70 31 03458062 03456062 03457062 03459062
15 32 9 03458015 03456015 03457015 03459015 6,3 70 31 03458063 03456063 03457063 03459063
2,0 38 12 03458020 03456020 03457020 03459020 6,4 70 31 03458064 03456064 03457064 03459064
2,1 38 12 03458021 03456021 03457021 03459021 6,5 70 31 03458065 03456065 03457065 03459065
2,2 40 13 03458022 03456022 03457022 03459022 6,6 70 31 03458066 03456066 03457066 03459066
2,3 40 3 03458023 03456023 03457023 03459023 6,7 70 31 03458067 03456067 03457067 03459067
24 43 14 03458024 03456024 03457024 03459024 6,8 74 34 03458068 03456068 03457068 03459068
2,5 43 14 03458025 03456025 03457025 03459025 6,9 74 34 03458069 03456069 03457069 03459069
2,6 43 14 03458026 03456026 03457026 03459026 7,0 74 34 03458070 03456070 03457070 03459070
2,7 46 16 03458027 03456027 03457027 03459027 7,1 74 34 03458071 03456071 03457071 03459071
2,8 46 16 03458028 03456028 03457028 03459028 7.2 74 34 03458072 03456072 03457072 03459072
2,9 46 16 03458029 03456029 03457029 03459029 73 74 34 03458073 03456073 03457073 03459073
3,0 46 16 03458030 03456030 03457030 03459030 7,4 74 34 03458074 03456074 03457074 03459074
3,1 49 18 03458031 03456031 03457031 03459031 7,5 74 34 03458075 03456075 03457075 03459075
3,2 49 18 03458032 03456032 03457032 03459032 7,6 79 37 03458076 03456076 03457076 03459076
33 49 18 03458033 03456033 03457033 03459033 7,7 79 37 03458077 03456077 03457077 03459077
3,4 52 20 03458034 03456034 03457034 03459034 7,8 79 37 03458078 03456078 03457078 03459078
3,5 52 20 03458035 03456035 03457035 03459035 7,9 79 37 03458079 03456079 03457079 03459079
3,6 52 20 03458036 03456036 03457036 03459036 8,0 79 37 03458080 03456080 03457080 03459080
37 52 20 03458037 03456037 03457037 03459037 8,1 79 37 03458081 03456081 03457081 03459081
38 55 2 03458038 03456038 03457038 03459038 8,2 79 37 03458082 03456082 03457082 03459082
3,9 55 22 03458039 03456039 03457039 03459039 8,3 79 37 03458083 03456083 03457083 03459083
4.0 55 2 03458040 03456040 03457040 03459040 8,4 79 37 03458084 03456084 03457084 03459084
41 55 2 03458041 03456041 03457041 03459041 8,5 79 37 03458085 03456085 03457085 03459085
4,2 55 2 03458042 03456042 03457042 03459042 8,6 84 40 03458086 03456086 03457086 03459086
43 58 24 03458043 03456043 03457043 03459043 8,7 84 40 03458087 03456087 03457087 03459087
44 58 24 03458044 03456044 03457044 03459044 8,8 84 40 03458088 03456088 03457088 03459088
4.5 58 24 03458045 03456045 03457045 03459045 8,9 84 40 03458089 03456089 03457089 03459089
4,6 58 24 03458046 03456046 03457046 03459046 9,0 84 40 03458090 03456090 03457090 03459090
47 58 24 03458047 03456047 03457047 03459047 9,1 84 40 03458091 03456091 03457091 03459091
4.8 62 26 03458048 03456048 03457048 03459048 9,2 84 40 03458092 03456092 03457092 03459092
49 62 26 03458049 03456049 03457049 03459049 9,3 84 40 03458093 03456093 03457093 03459093
5,0 62 26 03458050 03456050 03457050 03459050 9,4 84 40 03458094 03456094 03457094 03459094
5,1 62 26 03458051 03456051 03457051 03459051 9,5 84 40 03458095 03456095 03457095 03459095
5,2 62 26 03458052 03456052 03457052 03459052 9,6 89 43 03458096 03456096 03457096 03459096
5.3 62 26 03458053 03456053 03457053 03459053 9,7 89 43 03458097 03456097 03457097 03459097

366 OSRA 367



CBEPJIO GSRJ\\

A o 1O Apt.-Hp. Apt.-Hp. Apt.-Hp. Apr.-Hp. NC-LlEHTPOBOYHbIE CBEP/IA TEXHUYECKAA MHOOPMALMA

2 ~=— =~— HSS HSSG HSSG-TiN HSSE

9,8 89 43 03458098 03456098 03457098 03459098 Hopwa  ~DIN1897 06p. Marepuan _ Crans
9,9 89 43 03458099 03456099 03457099 03459099 Marepuan HSS /HSG Oopwa TN
10,0 89 43 03458100 03456100 03457100 03459100 =y

10,1 89 3 03458101 03456101 03457101 03459101 KCTpa KOpOTKAA CepUS, C KPECTO06pa3HO 3arouKor
10,2 89 43 03458102 03456102 03457102 03459102

10,3 89 43 03458103 03456103 03457103 03459103

10,4 89 43 03458104 03456104 03457104 03459104 - I 1O Apr.-Hp. Apr.-Hp.
10,5 89 43 03458105 03456105 03457105 03459105 ) T T o 56
10,6 89 43 03458106 03456106 03457106 03459106 3.0 37 14 03466030 03465030
10,7 95 47 03458107 03456107 03457107 03459107 31 37 14 03466031 03465031
10,8 95 47 03458108 03456108 03457108 03459108 32 37 14 03466032 03465032
10,9 95 47 03458109 03456109 03457109 03459109 33 40 16 03466033 03465033
11,0 95 47 03458110 03456110 03457110 03459110 34 40 16 03466034 03465034
1,1 95 47 03458111 03456111 03457111 03459111 35 42 16 03466035 03465035
1,2 95 47 03458112 03456112 03457112 03459112 3,6 42 16 03466036 03465036
13 95 47 03458113 03456113 03457113 03459113 37 42 16 03466037 03465037
1,4 95 47 03458114 03456114 03457114 03459114 38 42 16 03466038 03465038
1,5 95 47 03458115 03456115 03457115 03459115 40 42 16 03466040 03465040
11,6 95 47 03458116 03456116 03457116 03459116 41 4 18 03466041 03465041
1,7 95 47 03458117 03456117 03457117 03459117 42 a4 18 03466042 03465042
11,8 95 47 03458118 03456118 03457118 03459118 45 48 20 03466045 03465045
1,9 102 51 03458119 03456119 03457119 03459119 438 48 20 03466048 03465048
12,0 102 51 03458120 03456120 03457120 03459120 49 50 22 03466049 03465049
12,1 102 51 03458121 03456121 03457121 03459121 50 50 22 03466050 03465050
12,2 102 51 03458122 03456122 03457122 03459122 51 52 2 03466051 03465051
12,3 102 51 03458123 03456123 03457123 03459123 5.2 52 24 03466052 03465052
12,4 102 51 03458124 03456124 03457124 03459124 53 52 24 03466053 03465053
12,5 102 51 03458125 03456125 03457125 03459125 55 52 24 03466055 03465055
12,6 102 51 03458126 03456126 03457126 03459126 56 55 26 03466056 03465056
12,7 102 51 03458127 03456127 03457127 03459127 51 55 26 03466057 03465057
12,8 102 51 03458128 03456128 03457128 03459128 58 55 26 03466058 03465058
12,9 102 51 03458129 03456129 03457129 03459129 6,0 55 26 03466060 03465060
13,0 102 51 03458130 03456130 03457130 03459130

38 BSRA 369



CBEPJIO GSRJ\\

NC-LLEHTPOBOYHOE CBEPJIO 90° TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA JKCTPALTINHHDIE CMUPANIbHBIE CBEPNIA 1 IKCTPALJINHHBIE CIUPASIbHBIE CBEP/IA 2
Hopma 3aBOACKOI CTaHAApT 06p. Matepuan  VA-Cranb
Matepuan  HSSE / HSSE-TiN Oopma Tun N

=~

CUMTNHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM, NpaBble

TEXHWYECKAA NHOOPMALINA TEXHUWYECKAA UHOOPMALINA
e Moo 1O Apr.-Hp. Apt.-Hp. Hopma DIN 1869 06p. Matepuan  Cranb Hopma DIN 1869 06p. Matepuan  Cranb
- — — HSSE HSSE-TIN Matepnan  HSSG Oopma Tun TS Matepuan  HSSG Oopma Tun TS
2,0 40 8 03467020 03468020 C UMNUHAPUYECKM XBOCTOBUKOM, SKCTPA ANMHHbIE (BEpNa, C UMNNHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM, IKCTPA ANMHHbBIE CBEPNa,
3,0 46 12 03467030 03468030 WANGOBaHHbIE, C KPecToo6pasHoil 3aTouKoI WANGOBaAHHbIE, C KPecTo06pasHoil 3aTouKoIi
4,0 55 12 03467040 03468040
5,0 62 14 03467050 03468050 . P . ] . o . )
6,0 66 16 03467060 03468060 == o= Apr.-Hp. == = Apr.-Hp-
8,0 79 21 03467080 03468080 1,0 100 60 03471010 1,5 150 100 03472015
10,0 89 25 03467100 03468100 1,5 100 60 03471015 2,0 160 110 03472020
12,0 102 30 03467120 03468120 2,0 125 85 03471020 2,5 180 120 03472025
14,0 107 34 03467140 03468140 2,5 140 95 03471025 3,0 190 130 03472030
16,0 115 38 03467160 03468160 3,0 150 100 03471030 3,2 200 135 03472032
20,0 131 45 03467200 03468200 3,1 155 105 03471031 3,5 210 145 03472035
25,0 151 53 03467250 03468250 3,2 155 105 03471032 4,0 220 150 03472040
33 155 105 03471033 4,2 220 150 03472042
3,5 165 115 03471035 4,5 235 160 03472045
4,0 175 120 03471040 5,0 245 170 03472050
NC-LIEHTPOBOYHOE CBEP/O 120° TEXHUYECKAA UHOOPMALINA 4,2 175 120 03471042 55 260 180 03472055
Hopma 3aBOACKOI CTaHAAPT 06p. Matepuan  VA-Cranb 4> 185 125 03471045 6,0 260 180 03472060
Marepnan  HSSE / HSSE-TIN Oopma TN 5,0 195 135 03471050 6,5 275 190 03472065

E 55 205 140 03471055 6,8 290 200 03472068
205 140 03471060 290 200 03472070

CUMNNHAPNYECKUM XBOCTOBUKOM, NpaBble 6,0 7,0

6,5 215 150 03471065 7,5 290 200 03472075
6,8 225 155 03471068 8,0 305 210 03472080
7,0 225 155 03471070 8,5 305 210 03472085
hd Moo 1OM Apt.-Hp. Apr.-Hp.
= g — HSSE HSSE-TIN 7,5 225 155 03471075 9,0 320 220 03472090
8,0 240 165 03471080 9,5 320 220 03472095
2,0 40 8 03469020 03470020
8,5 240 165 03471085 10,0 340 235 03472100
3,0 46 12 03469030 03470030
9,0 250 175 03471090 10,2 340 235 03472102
4,0 55 12 03469040 03470040
9,5 250 175 03471095 10,5 340 235 03472105
5,0 62 14 03469050 03470050
10,0 265 185 03471100 11,0 365 250 03472110
6,0 66 16 03469060 03470060
10,2 265 185 03471102 1,5 365 250 03472115
8,0 79 21 03469080 03470080
10,5 265 185 03471105 12,0 375 260 03472120
10,0 89 25 03469100 03470100
11,0 280 195 03471110 12,5 375 260 03472125
12,0 102 30 03469120 03470120
1,5 280 195 03471115 13,0 375 260 03472130
14,0 107 34 03469140 03470140
12,0 295 205 03471120
16,0 115 38 03469160 03470160
12,5 295 205 03471125
20,0 131 45 03469200 03470200
13,0 295 205 03471130
25,0 151 53 03469250 03470250

30 BSRA



CBEPNO / STUFENBOHRER GSRA

JKCTPALTIMHHBIE CMTUPANIbHBIE CBEP/TA 3 OPE3EPHOE CBEPJI0 CBEPJIA 10 TOYEYHOW CBAPKE CBEP/IA 0 TOYEYHOM CBAPKE
TEXHWYECKAA NHOOPMALIMA TEXHUWYECKAA UHOOPMALIUA TEXHWYECKAA NHOOPMALINA TEXHUWYECKAA UHOOPMALINA
Hopma DIN 1869 06p. Matepuan  Cranb Hopma 3aBOACKOI CTaHAApT Hopma KoncTpykuua no DIN 1897 Hopma CBépna ana nHeBM. MalwmH Spotle/Vario
Matepuan  HSSG Oopma Tun TS Matepuan HSSG / HSSG-TIN Matepuan HSSE / HSSE-TIN Marepnan  HSSE / HSSE-TiN 06p. Matepuan  Cranb
C LUNNHAPUYECKIM XBOCTOBUKOM, 3KCTPa ANMHHbIE (BEpNa, 06p. Matepuan (Tanb, metann, fepeso, nnactmacca 06p. Matepuan Cranb Oopma Spotle 575 / Vario WS90
WAUGOBaHHbIE, C KPeCTO06Pa3HOIl 3aToUKO WAMhoBaHHoe WAUGOBaHHOE, 8 MM XBOCTOBMK
—~—— 1Ol Apr.-Hp < Apt.-Hp. ApT.-HP. < Apt.-Hp. ApT.-HP. — Apr.-Hp. Apr.-HP.
~ S : < HSSG HSSG-TiN B HSSE HSSE-TiN B HSSE HSSE-TiN
2,0 200 135 03473020 6,0 x 90 MM 03474060 03475060 6,0 X 66 MM 03478060 03479060 Spotle drill 03480060 03490060
25 25 150 03473025 8,0% 90 Mm 03474080 03475080 7,0 X 74 M 03478070 03479070 e UL
3,0 240 160 03473030 8,0 X 79 Mm 03478080 03479080 8,50";’:':0",;": 03480080 03490080
3,2 250 170 03473032 10,0 X 89 Mm 03478100 03479100 Vario dril 03430081 03490081
3,5 265 180 03473035 8,0 X 44 Mm
4,0 280 190 03473040 Vario drill 03480101 03490101
4,2 280 190 03473042 10,0 X 44 mm
4,5 295 200 03473045
5,0 315 210 03473050
55 330 225 03473055
6,0 330 225 03473060
6,5 350 235 03473065 ]
6,3 370 250 03473068 MHOTOCTYNEHYATBIE CBEPNA TEXHWYECKAA UHOOPMALIUA
7,0 370 250 03473070 Hopma DIN 8374 06p. Matepuan  Cranb
7,5 370 250 03473075 Matepuan  HSS Oopma Tan N
8,0 390 265 03473080 C LUANHAPUYECKIAM XBOCTOBUKOM
S eSS s— ;
8,5 390 265 03473085 npasbiu
%0 410 280 03473090 yépHble — fine, yron 3eHkoaxua 90°
9,5 410 280 03473095
10,0 430 295 03473100
. 73102 oo deweps  Gepos L o e R
10,5 430 295 03473105 M3 6 3,2 93 57 9 03486130
11,0 455 310 03473110 M4 8 43 17 75 n 03486150
1,5 455 310 03473115 M5 10 53 133 87 13 03486170
12,0 480 330 03473120 M6 1,5 6,4 142 94 15 03486190
12,5 480 330 03473125 M8 15 8,4 169 114 19 03486210
13,0 480 330 03473130 M10 19 10,5 198 135 23 03486230

in GSRA 3713



STUFENBOHRER BUT-CBEPNIA GSRA

MHOFOCTYNEHYATBIE CBEPNIA TEXHWYECKAA UHOOPMALIUA BUT-CBEPA TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA
Hopma DIN 8374 06p. Matepuan (ranb Hopma 3aBOACKOI CTaHAAPT 06p. Matepuan Cranb
Matepuan  HSS Oopma Tun N Matepuan  HSSG Oopma Tun N
mit Zylinderschaft .§ i i
npasblii but-cépna c wecturpanubim %" (DIN 3126), kpectoobpa3Has 3aTouka

uépHble, yron 3eHKoBaHna 180°

Pasmep

T s Gomes Sk B dwel = = w0

M3 6 34 93 57 9 03488130 1,0 3 7 1/4" 04502010

M4 8 45 17 75 1 03488150 15 32 10 174" 04502015

M5 10 55 133 87 13 03488170 2,0 34 1 1/4" 04502020

M6 11 6,6 142 94 15 03488190 2,5 ana M3 36 14 174" 04502025

M8 15 9 169 114 19 03488210 3,0 38 16 1/4" 04502030

M10 18 11 191 130 23 03488230 3,3 pna M4 40 18 174" 04502033

3,5 40 18 1/4" 04502035

4,0 4 20 174" 04502040

4,2 gna M5 45 20 174" 04502042

45 46 21 1/4" 04502045

MHOTOCTYNEHYATHIE CBEPIA TEXHUYECKAS HHOOPMALUA 3,0 pna M %0 2 e 04502050

5,5 50 26 1/4" 04502055

Hopma DIN 8374 06p. Matepuan Cranb 6,0 50 2% 14" 04502060

Marepuan  HSS Oopma Tun N 65 50 30 14" 04502065

SESES mit Zylinderschaft 6,8 4na M8 50 30 14" 04502068

npaesi 7,0 50 30 174" 04502070

schwarze Ausfiihrung, Senkwinkel 180° 7,5 51 32 1/4" 04502075

8,0 51 3 174" 04502080

I sews Ggmes U Dwe o Dwe gy, T z

9,0 53 33 174" 04502090

M3 3,4 2,5 70 39 8,8 03489130 0,5 54 3 14 04502095

M4 45 33 80 47 114 03489150 10,0 54 38 14 04502100

M5 55 42 93 57 13,6 03489170 10,2 gna M12 54 38 1/4" 04502102
M6 6,6 5 101 63 16,5 03489190
M8 9 6,8 125 81 p)| 03489210
M10 11 8,5 142 94 25,5 03489230
M12 13,5 10,2 160 108 30 03489250

i : i a mwui

i BSRA 375



o ) n
HABOPbI CBEPN TIN
Homep War Ceépna nop pe3bby Teile TiN 03HauaeT HUTPUZ TUTaHa,

XVIMUYECKOe coeaMHeHe TUTaHa 1

1-10 x0,5 19 a30Ta. MaTepuan xapaKkTepusyetcs
1-10 x 0,5 25/33/42/68/102 24 BbICOKOI TBEPJOCTbIO 11
1-13 x0,5 25 YCTONUMBOCTbIO K KOPPO3UM. OH
1,0-59 x 0,1 50 1CMOMb3yeTcA B OCHOBHOM A1
6,0-10,0 x0,1 4 NOKPbITVA CBEPA U Gpe3 C Lienblo
1,0-10,0 x0,5 170 MOBbILIEHNA U3HOCOYCTONUMBOCTH.
1,0-8,0 OT/MYaloWmMiA NPr3HaK JaHHOIO
no 10 wryk MaTepuarna 3To 30/10TOW LiBET.
8,5-10,0 BCE KACCETbI UMEIOT
Mo 5 WryK EURO-OTBEPCTUE

e
SN

g [
s ipgs 7]

4_‘*(1‘(1( 4 ,z“[
L LI’)

///I

/’ “ ' fb'w lf lp‘»

» HABOPbI CBEPN

/ﬂ’t; ¥ /fﬂ;’w;
/;ﬂ/ ip Mﬂ’ o i

iy //////

B Habopbl cBEpn BXOAAT CBEpPna MbI npeanoraem Habopbl

no DIN 338 B meTannnueckmnx CO CBEpNamMm pasnmnyHbIX
KacceTax oT 1 MM jo MaKc. 13 KayecTB: KaTaHHble CBEpna n3

MM, YaCTUYHO CO CBEpNamu nog 6bicTpopexyLeit ctanu (HSS-
pe3bby. OHU NpefHa3HayeHbl R), wnndoBaHHble cBEPna n3

[ANA CBepfIeHNA OTBEPCTUIN Noa 6bicTpopexyLen ctanu (HSS-G)
MeTpUYECKyIo pe3bby. Bbl6opouHO ¢ TiN noKkpbITHEeM nnn

6€e3 Hero, a TaK ke WndoBaHHble
cBépna 13 bbiCTpopeXyLLen cTanu
c kobanbtom (HSS-E).

36 BGSRA




HABOPbI CBEPJ

GSRA

378

HABOPbI CBEPN

TEXHUYECKAA NUHOOPMALIMA

KataHHble

HABOPbI CBEPN

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

C KOHYCHOIA 3aTouKoil 118°

Apr.-Hp. Apr.-Hp.
0603HaueHue Homep Matepuan  CopepxaHue nonHas nycras
19-u. Habop 1,0-10,0 Mm HSS-R no 1x Cepno 08340100 08940100
DIN 338, kaTaHHoe 1,0-10,0 mm 0,5 mm Bo3pacTatoLe
24-y. Habop 1,0-10,5Mm HSS-R no 1x Cepno 08340200 08940200
DIN 338, kaTaHHoe + (Bépna 1,0-10,5Mm 0,5 mm Bo3pacTatole

+3,3/4,2/6,8/10,2mm

25-y. Habop 1,0-13,0 Mm HSS-R no 1x Cepno 08340300 08940300
DIN 338, kaTaHHoe 1,0-13,0 mm 0,5 MM Bo3pacTatLye

50-u. Habop 1,0-5,9 mm HSS-R no 1x Cepno 08340400 08940400
DIN 338, KataHHoe 1,0-5,9mm 0,1 mm Bo3pacTaoLLe

41-y. Habop 6,0-10,0 Mm HSS-R no 1x Ceepno 08340500 08940500
DIN 338, KaTaHHoe 6,0 - 10,0 mm 0,1 Mmm Bo3pacTaioye

170-u. Habop 1,0-10,0 mm HSS-R no 10x CBepno 08340600 08940600

DIN 338, KaTaHHoe

GSRA

1,0-8,0 mm 0,5 MM Bo3pacTatoLLe
no 5x Cepno
8,5-10,0 mm 0,5 Mmm Bo3pacTalowe

WwnndoBaHHbIe

C KpecToo6pasHoil 3aToukoii (01 2,0 MMm)

0603HaueHue

19-u. Habop

DIN 338, wnudoBaHHoe,
0T 2 MM C KpecToobpasHoit
3aTOYKOA

24-y4. Habop

DIN 338, wnudoBanHoe,
0T 2 MM C KpecToobpasHoit
3aTOYKOiA

25-y4. Habop

DIN 338, wnudosaHHoe,
0T 2 MM C KpecToobpasHoii
3aT0uKOil

50-u. Habop

DIN 338, wnudosanHoe,
0T 2 MM C KpecToobpa3Holi
3aTOYKOW

41-y. Habop

DIN 338, wnudosanHoe,
0T 2 MM C KpecToobpa3Holi
3aTOUKOIA

170-u. Habop
DIN 338, wnndosanHoe,
ab 2 mm mit Kreuzanschliff

Homep

1,0-10,0 mm

1,0-10,5 mm

+ Kernlochbohrer

1,0-13,0 mm

1,0-5,9 mm

6,0 - 10,0 Mmm

1,0-10,0 mm

Marepunan

HSSG

HSSG

HSSG

HSSG

HSSG

HSSG

ConepxaHue

no 1x Ceepno
1,0-10,0 mm 0,5 MM Bo3pacTaioLie

no 1x Cepno
1,0-10,5mm 0,5 Mmm Bo3pacTaioie
+3,3/4,2/6,8/10,2Mm

no 1x Cepno
1,0-13,0 mm 0,5 mm Bo3pacTatoLe

no 1x Cepno
1,0-5,9 mm 0,1 MM Bo3pacTatLe

no 1x Cepno
6,0 - 10,0 mm 0,1 Mmm Bo3pacTaioue

no 10x CBepno

1,0-8,0 mm 0,5 MM Bo3pacTatoLe
no 5x Cepno

8,5-10,0 mm 0,5 Mmm Bo3pacTaiowe

Apt.-Hp.
nonHas

08343100

08343200

08343300

08343400

08343500

08343600

Apt.-Hp.
nycras

08940100

08940200

08940300

08940400

08940500

08940600

379



HABOPbI CBEPJ

GSRA

380

HABOPbI CBEPN

TEXHUWYECKAA UHOOPMALIUA

HABOPbI CBEPN

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

TiN nokpbiTue

C KpectoobpasHoil 3aTouKoil (0T 2,0 MM)

cKobanbtom

C KpecToo6pasHoil 3aToukoii (01 2,0 MMm)

0603HaueHue

19-u. Habop

DIN 338, wnndoBaHHble
cTiN-nokpbiTuem,

0T 2 MM C KpecToobpasHoii
3aTOYKOIA

24-y4. Habop

DIN 338, wnndosanHble
cTiN-nokpbiTnem,

0T 2 MM C KpecToobpasHoit
3aTOYKOIA

25-y. Habop

DIN 338, wnudoBanHble

¢ TiN-nokpbiTHEM,

0T 2 MM C KpecToobpasHoii
3aTOYKOA

50-u. Habop

DIN 338, wnndopaHHble

¢ TiN-nokpbiTUEM,

0T 2 MM C KpecToobpasHoii
3aTOuKOIA

41-y. Habop

DIN 338, wnndosaHHble

¢ TiN-nokpbiTUHeM,

0T 2 MM C KpecToobpasHoit
3aTOYKOA

170-u. Habop

DIN 338, wnndosaHHble
¢ TiN-nokpbiTUEMm,

ab 2 Mm KpecToobpa3Has
3aTouKa

GSRA

Homep

1,0 - 10,0 mm

1,0-10,5 mm

+ Kernlochbohrer

1,0-13,0 mm

1,0-5,9 mm

6,0-10,0 Mm

1,0-10,0 mm

Matepuan

HSSG-TiN

HSSG-TiN

HSSG-TiN

HSSG-TiN

HSSG-TIN

HSSG-TiN

CopepxaHue

no 1x Ceepno
1,0-10,0 mm 0,5 MM Bo3pacTatoLye

no 1x Ceepno
1,0-10,5Mm 0,5 mm Bo3pacTatowe
+3,3/42/6,8/10,2mm

no 1x Cepno
1,0-13,0 mm 0,5 MM Bo3pacTatoLye

no 1x Ceepno
1,0-5,9 mm 0,1 MM Bo3pacTatmLye

no 1x Cepno
6,0-10,0 mm 0,1 Mmm Bo3pacTatoe

no 10x Csepno

1,0 - 8,0 mm 0,5 MM Bo3pacTatmLye
no 5x Csepno

8,5-10,0 mm 0,5 Mmm Bo3pacTaloye

Apr.-Hp.
nonHas

08344100

08344200

08344300

08344400

08344500

08344600

Apr.-Hp.
nycras

08940100

08940200

08940300

08940400

08940500

08940600

0603HaueHue

19-u. Habop

DIN 338, 5 % KobanbT,
0T 2 MM C KpecToobpasHoit
3aTOYKOA

24-y4. Habop

DIN 338, 5 % KobanbrT,

0T 2 MM C KpecToobpasHoit
3aTOYKOiA

25-y4. Habop

DIN 338, 5 % ko6anbr,

0T 2 MM C KpecToobpasHoii
3aT0uKOil

50-u. Habop

DIN 338, 5 % KobanbrT,
0T 2 MM C KpecToobpa3Holi
3aTOYKOW

41-y. Habop

DIN 338, 5 % KobanbT,

0T 2 MM C KpecToobpa3Holi
3aTOUKOIA

170-u. Habop

DIN 338, 5 % Kkobanbr,

0T 2 MM C KpecToobpasHoit
3aTOUKOIA

Homep

1,0-10,0 mm

1,0-10,5 mm

+ Kernlochbohrer

1,0-13,0 mm

1,0-5,9 mm

6,0 - 10,0 Mmm

1,0-10,0 mm

Marepunan

HSSE

HSSE

HSSE

HSSE

HSSE

HSSE

ConepxaHue

no 1x Ceepno
1,0-10,0 mm 0,5 MM Bo3pacTaioLie

no 1x Cepno
1,0-10,5mm 0,5 mm Bo3pacTatoLe
+3,3/4,2/6,8/10,2mm

no 1x Cepno
1,0-13,0 mm 0,5 MM Bo3pacTaioLie

no 1x Cepno
1,0-5,9 mm 0,1 MM Bo3pacTatLe

no 1x Cepno
6,0 - 10,0 mm 0,1 Mmm Bo3pacTaioue

no 10x CBepno

1,0-8,0 mm 0,5 MM Bo3pacTatoLe
no 5x Cepno

8,5-10,0 mm 0,5 Mmm Bo3pacTaiowe

Apt.-Hp.
nonHas

08347100

08347200

08347300

08347400

08347500

08347600

Apt.-Hp.
nycras

08940100

08940200

08940300

08940400

08940500

08940600

381



Bnaropapsa KopoTtkoin popme
1 TOJICTOMY XBOCTOBUKY

yBenmymnBaeTca CTabUNbHOCTb

ceepna. CBépna npasble, CO
CcnupanbHON KaHaBKOMW, 31
6bICTpOPEXKYLUEN CTanu unn
TBEPAOCMNaBHble.

LleHTpoBOYHble cBEPNa
MCMonb3yloTca ANa
NPOW3BOACTBA LIEHTPOBOYHbIX
otBepcTumii no DIN 332.

B ——



LLEHTPOBOYHbIE CBEPJIA

GSRA

LLEHTPOBOYHbIE

TEXHUYECKAA NUHOOPMALIMA

TN

Hopma DIN 333 06p. Matepuan  Cranb
Matepuan HSSG Oopma Oopma A
Yron 3eHkoBanna 60° wnndosaHHoe

- 14 4l

14>l

LLEHTPOBOYHbIE CBEPNA

TEXHUYECKAA NUHOOPMALIMA

Hopma DIN 333 06p. Matepuan

Cranb

Matepuan HSSG Oopma

Oopma B

yron 3eHkoBakua 60°/120° wAnoBaHHoe

pa33eHKoBbiBaHue 120°

- 14 ]

=~ S— —— Apt.-Hp.

1,0 3,15 31,5 00950010

1,6 4,0 35,5 00950016

2,0 5,0 40,0 00950020

2,5 6,3 45,0 00950025

4,0 10,0 56,0 00950040

5,0 12,5 63,0 00950050

6,3 16,0 71,0 00950063

8,0 20,0 80,0 00950080

10,0 25,0 100,0 00950100

12,5 31,5 125,0 00950125

LLEHTPOBOYHbIE CBEPNA TEXHWYECKAA UHOOPMALINA
Hopma DIN 333 06p. Matepuan Cranb
Matepuan HSSG Dopma Oopma A yanuHEHHblE
yron 3eHkoBaHua 60° wWwAnPoBaHHoe
~\— II I Apt.-Hp.

1,0 3,15 120 00955010

1,6 4,0 120 00955016

2,0 5,0 120 00955020

2,5 6,3 120 00955025

4,0 10,0 120 00955040

5,0 12,5 120 00955050

GSRA

S S— —— Apt.-Hp.
1,6 6,3 45 00956016
2,0 8,0 50 00956020
2,5 10,0 56 00956025
4,0 14,0 67 00956040
5,0 18,0 75 00956050
6,3 20,0 80 00956063
LEHTPOBOYHBIE CBEPNIA TEXHUYECKAA NUHOOPMALMA
Hopma DIN 333 06p. Matepuan  Cranb
Matepuan  HSSG Oopma Oopma R
Q 3aKpyrNéHHaA NOBePXHOCTb, WANGOBAHHOE
~\— II I Apt.-Hp.
1,0 3,15 31,5 00957010
1,6 4,0 355 00957016
2,5 6,3 45,0 00957025
4,0 10,0 56,0 00957040
5,0 12,5 63,0 00957050
6,3 16,0 71,0 00957063

385



3ABOACKOM
CTAHOAPT

» CTYNEHYATbIE CBEP|

NUAMETP
@10

LWITNHOPUYECKK
XBOCTOBUK

CryneHyvaTble cBEpna C NPAMON
VAW CNpanbHON KaHaBKOMN
nwarom 1,2 nnm 3 mm
VCMONb3YIOTCA ANA CBEPNIEHUA
OTBEPCTUIN B TOHKOSINCTOBBIX
maTepuanax. B npeasaputenbHom
CBeprieHUN OTBepPCTUA HET
HeobxoavmocTy. CTyneHuatble
CcBE&pra NOCTaBAAIOTCA C
LUANHAPNYECKUM XBOCTOBMKOM
1 NPVIMEHAIOTCA B MaTepuranax ¢
TONLUMHON A0 5 MM.




KOHWYUCKMUE CBEPNIA

GSRA

388

KOHUYUCKUE CBEPNA TEXHWYECKAA UHOOPMALINA
CUNTNHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM
2 pe3ua, npAMas KaHaBka
Jlnametp Nlnametp [nuna Apr.-Hp. Apr.-Hp. Apt.-Hp. Apt.-Hp.
cBepneHus XBOCTOBMKA HSS HSSTIN HSSE HSSE-TIN
3-14 6 58 04021010 04022010 04023010 04024010
6-20 8 66 04021020 04022020 04023020 04024020
6-25 8 80 04021030 04022030 04023030 04024030
6-30 10 102 04021040 04022040 04023040 04024040
16 - 30 10 74 04021050 04022050 04023050 04024050
26 - 40 12 86 04021060 04022060 04023060 04024060
36 -50 12 90 04021070 04022070 04023070 04024070
HABOP KOHUYECKMX CBEPNI TEXHUYECKAA UHOOPMALINA
CUMNNHAPNYECKNM XBOCTOBUKOM
2 pe3ua, NpAMan KaHaBKa
Habop B meTannuyeckoii kaccete
Apt.-Hp. Apt.-Hp. Apt.-Hp. Apt.-Hp.
pashepsl HSS HSS TIN HSSE HSSE-TIN
3-14/6-20/16-30 04020010 04020020 04020030 04020040

GSRA

GSR-cTyneHyaTble 1 KOHMYecKne
cBEpna NoCcTaBNATCA Tak
e Habopamu B MPakKTUYHbIX

MeTauInyeCcKknx KacceTax.

389



CTYNEHYATbIE CBEPJIA

GSRA

390

CTYNEHYATBIE CBEPIA

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

CUNTNHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM

npAman KaHaBKa

llnametp llnametp [nuna Apt.-Hp. Apt.-Hp. Apt.-Hp. Aprt.-Hp.
cBepneHus XBOCTOBMKA HSS HSSTIN HSSE HSSE-TIN
4-12 6 66 04011010 04012010 04013010 04014010
4-20 8 70 04011020 04012020 04013020 04014020
6-30 10 100 04011030 04012030 04013030 04014030
9-36 10 74 04011040 04012040 04013040 04014040
30-40 13 96 04011050 04012050 04013050 04014050
STUFENBOHRER-SATZ TEXHUYECKAA UHOOPMALINA
C UUAVHAPUYECKIM XBOCTOBUKOM
npAMas KaHaBKa
Habop B MeTannnueckoii kaccete
Apr.-Hp. Apr.-Hp. Apt.-Hp. Apt.-Hp.
pasmepbl HSS HSS TIN HSSE HSSE-TIN
4-12/4-20/6-30 04010010 04010020 04010030 04010040

GSRA

CTYNEHYATBIE CBEP/IA TEXHWYECKAA UHOOPMALINA
C UUAVHAPUYECKIM XBOCTOBUKOM
cnupanbHas kKaHaBka
Dlnametp llnametp nuna Apt.-Hp. Apt.-Hp. Apt.-Hp. Aprt.-Hp.
cBepneHus XBOCTOBMKA HSS HSSTIN HSSE HSSE-TIN
4-12 6 66 04015010 04016010 04017010 04018010
4-20 8 70 04015020 04016020 04017020 04018020
6-30 10 100 04015030 04016030 04017030 04018030
9-36 10 74 04015040 04016040 04017040 04018040
30-40 13 96 04015050 04016050 04017050 04018050
HABOP CTYMEHYATBIX CBEPN TEXHUYECKAA UHOOPMALINA
C UMANHAPUYECKIM XBOCTOBUKOM
CnupanbHas KaHaBka
Habop B MmeTananueckoii kaccete
Apr.-Hp. Apr.-Hp. Apr.-Hp. Apt.-Hp.
pasmepe! HSS HSS TIN HSSE HSSE-TIN
4-12/4-20/6-30 04010110 04010120 04010130 04010140

391



» BAMETANTNYECKWE KOPOHKU

392

Mpy nomoLwm KOPOHOK
BO3MOXHO CBepieHne
OTBEPCTUI A4NA NPOKNAAKM
Tpy6, BbIK/IOUaTENEN N PO3ETOK
B pasfIyHbIX MaTepuanax.
MoNHbIA NHCTPYMEHT cOCTOUT
13 3-X YacTen: XBOCTOBUKA,
LIeHTPOBOYHOIO CBepsa 1
CaMoW KOPOHKM. Bce KOPOHKHM
npasopexyLue. MyorHa
0oTBepCTUA onpeaenseTca
BbICOTOV KOPOHKWN. KOPOHKM
MCNONb3YI0TCA B PYYHbIX
MaLUMHaX 1 Ha CBePUIIbHbIX
cTaHKax. Cama pexyllan 4acTb

BHYTPEHHAA PE3bBA  METAJUTMYECKOE

GSRA

NpPYIBapuBaeTCA K OCHOBAHMIO 1
N3roTaBnnBaeTca n3 ctanu M3.
Mo3ToMy OHM 1 Ha3biBalOTCA
(Bi-Metall) bumeTtannnueckmumm
nunamun. OHW NogxoaAT ans
06pabOTKN HEIMTMPOBAHHbIX
CTanem ¢ NPOYHOCTbIo Jo 700
H/MM?, LiBETHBIX 1 NErKNX
METasNOoB, a TakxKe Ans
nnacTvka, jepesa 1 6eToHa.

OTBEPCTHUA
ANA CTPYXKKH

PEMYLLAA
OCHOBAHMUE YACTb

M3-Matepuan

OTBEPCTHUA

ans uanosbl

SDS-XBOCTOBUK

3axum agrameTpom 10 Mm
obecneymBaert bbicTpyto 1 6e3
VCMONb30BaHNA AOMNONHNTENBHOTO
VNHCTPYMeHTa 3aMeHy cBepfia.
Bnokuposka cBepna u nepepava
KpyTALLEro MOMeHTa NponCXoaAaT

He3aBNCUMO ApYr OT Apyra.

M3HauanbHo ab6bpeBunaTtypa SDS
o3Hauvana ,Steck-Dreh-Sitzt”, uto B
[OC/IOBHOM MEPEBOAEe O3HauvaeT
«BCTaBb—TOBEPHU-CUANT,

HO Ha CETOAHALIHMI AeHb OHa
MNHTEPHALMOHaNbHO 03HauaeT ,Spe-

cial Direct System”.

LLEHTPOBOYHbIE
(BEPNIA HSS

3AKUM
Y1 32-152mm

LANOA

OUKCK-
PYIOLL NI
BUHT

O WECTUTPAHHBIV
XBOCTOBUK

SDS-XBOCTOBUK

3AXUM

O WECTUTPAHHBIN
XBOCTOBUK

14 -30 mm

393



BUMETANNTUYECKUE KOPOHKHW

GSRA

BUMETAJUTMYECKUE KOPOHKK

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

Marepuan HSS

HABOP KOPOHOK

MEPEXOAHUK ANA KOPOHOK

06p. Matepuan Kauecto M3

NernpoBaHHblil Kopnyc

Nlnametp

14
16
17
19
20
21
2
24
25
27
29
30
32
33
35
37
38
40
41
43
44
46
48
51
52
54
57
59
60
64

3 BGSRA

Donmax

9/16
5/8
11/16
3/4
25/32
13/16
7/8
15/16
1
1-1/16
1-1/8
1-3/16
1-1/4
1-5/16
1-3/8
1-7/16
1-1/2
1-9/16
1-5/8
11/16
1-3/4
1-13/16
1-7/8
2
2-1/16
2-1/8
2-1/4
2-5/16
2-3/8
2-1/2

Apr.-Hp.

04400014
04400016
04400017
04400019
04400020
04400021
04400022
04400024
04400025
04400027
04400029
04400030
04400032
04400033
04400035
04400037
04400038
04400040
04400041
04400043
04400044
04400046
04400048
04400051
04400052
04400054
04400057
04400059
04400060
04400064

Dinametp Nonmax
65 2-9/16
67 2-5/8
68 2-11/16
70 2-3/4
73 2-7/8
76 3

79 3-1/8
83 3-1/4
86 3-3/8
89 3-1/2
92 3-5/8
95 3-3/4
98 3-7/8
102 4

105 4-1/8
108 4-1/4
m 4-3/8
114 4-1/2
121 4-3/4
127 5

133 5-1/4
140 5-1/2
146 5-3/4
152 6

160 6-19/64
168 6-5/8
177 6-31/32
200 7-7/8
210 8-17/64

Apt.-Hp.

04400065
04400067
04400068
04400070
04400073
04400076
04400079
04400083
04400086
04400089
04400092
04400095
04400098
04400102
04400105
04400108
04400111
04400114
04400121
04400127
04400133
04400140
04400146
04400152
04400160
04400168
04400177
04400200
04400210

B NNACTUKOBON KacceTe

€ SDS-XBOCTOBUKOM W LieHTPUPYIOLLNM CBEPOM

- e—

Ha6op 06wasn anuHa Apt.-Hp. llnanason Apt.-Hp.

8 vacrei 32-38-44- 04403010 14 -30 04402030
/S 32-152 04402152
+ 2 LlenTpoBouHble cBEPNa

12 vacreit 22-29-35- 04403020
44 -51-68
+ 2 LlentpoBouHble cBEpNa

NEPEXOAHUK ANA KOPOHOK LEHTPUPYIOLLEE CBEPJIO

CLWeCTUrpaHHbIM XBOCTOBUKOM U LLEHTPUPYIOLWKUM CBEPIOM

Matepuan HSS

llnanasoH Aprt.-Hp. llnametp 06wasn AnuHa Apt.-Hp.
14 -30 04401030 6,35 70 04404070
32-152 04401152 6,35 15 04404115

395



» AKCECCYAPDI
ANA CBEPJIEHUA

I\

VS
v

XBOCTOBUK-
D di

v

a

PACCTOAHUE a

DIN 2185

DIN 238

DIN 2187

NWAMETP XBOCTOBUKA KOHYCA
MOP3E 110 DIN 228

0603Ha paccT a XBoctoBuk-@ d1
MKO 3,0 9,045 mm
MK1 3,5 12,065 mm
MK2 50 17,780 mm
MK3 5,0 23,825 Mmm
MK4 6,5 31,267 Mm
MK5 6,5 44,399 mm
MKé 8,0 63,348 Mm

OMPABKA AnA
CBEPUJIbHbIX

MMATPOHOB

KNWH

BTYNKA

MEPEXOHAA
KOPOTKAA

BTYNKA MEPEXOAHAA
NUHHAA

OTBEPCTUE NOA KNWH

KOHYC MOP3E

KoHyc mop3e (MK) ato
HOpMUpPOBaHHaA popma KoHyca
VHCTPYMEeHTa AfiA 3aXKnma
VHCTPYMEHTa B PasfinyHbIX
MaLUrHax 1 obpabaTbiBatoLLMX
LeHTpax. Mpepava KpyTALlero
MOMEHTa MOJIOro KOHyca Ha
3a)kaTbll B HEM XBOCTOBUK
NPOVCXOANT TPEHUEM NETEM
cTaTnyecKkoro TpeHus. Becero
eCTb CeMb TNOPa3MepoB
KOHyca mop3e ot MKO go MKé.
Bce oHn HopmupoBaHbl no DIN
228 yactb 11 2.

Yron HaknoHa cocTaBnseT B
cpegHem 1°26,. B gononHeHne
K 3TOW cepum KoHyca mop3se
HopmupyeT DIN 228 ewwé

2 ManeHbKux (4 n 6 Mm) 1

5 60bLUNX METPUYECKIMX
KoHyca (ME) (80 go 200 mm).
KoHyc Mop3e cyuiecTByeT B
cnegytowmx 4-x popmax: Gopmbl
A (xBocToBuK) 1 C (BTynKa) €
pe3bboBbIM KpensieHnem, a
Takxe popmbl B (xBocToBMK) 1 D
(BTYyfKa) C nanKkow 1 oTBEPCTUEM
no KUH.

o~

e

[s=]
E
=

(=]

—
1

397



AKCECCYAPbI Anf CBEPJNIEHUA

GSRA

KNUH

TEXHUYECKAA UHOOPMALIMA

&=

Knun DIN 317

ANA UHCTPYMeHTanbHoro Konyca no DIN 228

BHewHuit MK > BHyTpenunit MK

MK3 > MK2
MK3 > MK3
MK3 > MK4
MK4 > MK1
MK4 > MK2
MK4 > MK3
MK4 > MK4
MK4 > MK5
MK5 > MK2
MK5 > MK3
MK5 > MK4
MK5 > MK5
MK5 > MK6
MK6 > MK4
MK6 > MK5
MK6 > MK6

[lnuHa uunuuapa

100
121
146
82,5
97,5
122,5
147,5
182,5
97,5
122,5
147,5
182,5
196,5
180
180
180

Bec

194
215
240
200
215
240
265
300
247
268
300
335
347
355
390
425

Aprt.-Hp.

04823200
04823300
04823400
04824100
04824200
04824300
04824400
04824500
04825200
04825300
04825400
04825500
04825600
04826400
04826500
04826600

BTYNIKA MEPEXOHAA KOPOTKAS

OMPABKA iNfl NATPOHOB

KoHyc mop3e Dnuna Bec Apt.-Hp.
MK 0 90 0,014 04860100
MK 142 140 0,07 04860200
MK 3 190 0,15 04860300
MK 4 225 0,31 04860400
MK 5+6 265 0,65 04860500
NONYABTOMATUYECKUI KNUH TEXHWYECKAA UHOOPMALINA

MonyaBTOMaTUyeCKNii KNUH

ANA MHCTPYMEHTanbHoro Konyca no DIN 228
Konyc mop3e Dinuna Bec Apt.-Hp.
MK1-3 317 0,31 04850010
MK 4 -6 380 0,55 04850020

Hopma: DIN 2185 / Matepuan: uHcTpymeHTanbHas cTanb
MOAHOCTbIO 3aKaneHbl u oTwANdoBaHbl / KoHyc mop3e no

DIN 228

e ———

Hopma: DIN 238 / MaTepuan: MHCTpymeHTanbHaa cTanb
MOHOCTbIO 3aKaneHbl v oTWwANdoBaHbl / KoHyc mop3e no

DIN 228

X

BTY/IKA MEPEXOAHAA YANUHAKOLAA

TEXHWYECKAA UHOOPMALINA

—_—

Hopma DIN 2185

MaTepman WHCTpYMEHTaNbHaA (Talb

NOJIHOCTbIO 3aKaNneHbl U UJHM¢OBaHbI

KoHyc mop3e no DIN 228

BrewHwuit MK > BuyTtpenuuit MK

MK1 > MK1
MK1 > MK2
MK2 > MK1
MK2 > MK2
MK2 > MK3
MK3 > MK1

38 BGSRA

[Inuna yununapa

83
98
85
100
121
81

Bec

140
160
160
175
196
175

Apt.-Hp.

04821100
04821200
04822100
04822200
04822300
04823100

BuewHuit MK > Buytpennuii MK

MK2 x MK1
MK3 x MK1
MK3 x MK2
MK4 x MK1
MK4 x MK2
MK4 x MK3
MK5 x MK1
MK5 x Mk2
MK5 x MK3
MK5 x MK4
MK6 x MK3
MK6 x MK4
MK6 x MK5

Apt.-Hp.

04812100
04813100
04813200
04814100
04814200
04814300
04815100
04815200
04815300
04815400
04816300
04816400
04816500

Konyc mop3e

MK1
MK1
MK1
MK1
MK2
MK2
MK2
Mk2
MK3
MK3
MK3
MK3
MK4
MK4

Pa3mep onpaeku Aprt.-Hp.

B10
B12
B16
B18
B12
B16
B18
B22
B12
B16
B18
B22
B18
B22

04831010
04831210
04831610
04831810
04831220
04831620
04831820
04832220
04831230
04831630
04831830
04832230
04831840
04832240

399



< bbICTPO3AMMMHBIE MATPOHDbI CBEPJI0

MeTanImyeckmnmn Kopnyc

OWANA30OH PA3MEP
KPEMJIEHNA ONMPABKMU

P bbICTPO3AMMWMHBIE MATPOHDI

0,5-8,0 B12

M3roTOBJIEHbI 3 BbICOKOKAYeCTBEHHOIO 1,0-10,0 B12
nnacTuka 1,0-13,0 B16
1,0-16,0 B16

1,0-16,0 B18

AUWATNA3O0H PE3bBA
KPEMJIEHNA KPEMJIEHNA

o os-100  3mUNE
» BbICTPO3AKWUMHDIE MATPOHDI

[nAa 3akuma ncnonb3yemoro
NHCTPYMeEHTa [OMONHUTENbHbBIN

OMPABKA ANA VHCTPYMEHT He HyeH. C
CBEPWJIbHbIX YBEJIMUYEHNEM CUJTbI U CKOPOCTY
p 3YBYATDHIE MATPOHDI NATPOHOB CBEpP/EeHNA NaTPOH cam

MeTanImyeckmin Kopnyc aBTOMaTU4YeCKN 3aTArnBaeTCA.

He cMOTpsA Ha MHTEHCUBHOE
MaTpoH ana nobbix BUAOB paboT MNCMONb30BaHMNE, MATPOH
OTKpPbIBAETCA 630 BCAKNX
ycunun. Beicokas TOYHOCTb
NMaTpOHOB [OMYCKaEeT UX
ncrnonb3oBaHme B CNC-

MallnHax.

4 Kntoy

AN 6bICTPOI 3aMeHbl

w GSRA 401



NMATPOH

GSRA

402

BbICTPO3AXWUMHDBIE MATPOHbI

TEXHUYECKAA NUHOOPMALIMA

6bI(Tp03a)KVIMHbIE NaTPOHbI ANA CTalMOHAPHbIX MalUUH

3YBYATbBIE MATPOHbI

TEXHUYECKAA NUHOOPMALIMA

WU3roToBNIEHbI U3 MeTana

Knacc tounoctn M = 0,05

[nanasoH KpenneHua

05-38
1-10
1-13
1-16
1-16
5-20

OnpaBka

B12
B12
B16
B16
B18
B22

inametp

34
44
51
51
54
57

06wasn AnnHa Apt.-Hp.

71,2 04840020
93,4 04840030
104 04840040
104 04840050
115,2 04840060
129,2 04840070

3y6uatble naTpoHbl ¢ pe3b60BbIM KpenneHuem

U3roToBNEHbI U3 MeTanna

MatpoH ana nobbix BUA0B paboT

CKJIOYOM ANA 3aMeHbl UHCTPYMEHTA

BbICTPO3AXKUMHBIE MATPOHbI

TEXHWYECKAA UHOOPMALINA

BbiCTPO3aXMMHble NaTpOHbI ANA NepdopaTopos

WU3roTOBNIEHbI U3 MeTanna

YpaponpoyHas KOHCTpYKLuA

bbicTpas cmeHa MHCTpyMeHTa 6e3 Knioya

NlnanasoH kpennenna BHyTpeHHAsA pe3bba llnametp 06wan annHa Apr.-Hp.
0,8-10 3/8 — 24 UNF 4 64 04841010
0,8-10 1/2 - 20 UNF 41 64 04841020
1,5-13 3/8 — 24 UNF 43 75 04841030
1,5-13 1/2 - 20 UNF 43 75 04841040
BbICTPO3AXUMHBIE NATPOHDI TEXHWYECKAA UHOOPMALIUA
BblCTpo3aXXnMHble naTpoHbl AnA nephopaTopos
W3roToBNEHbI U3 BbICOKOKAYe€CTBEHHOM0 nnacTuka
YAaponpoyHas KOHCTpyKLuA
bbicTpan cmeHa UHCTpyMeHTa 6e3 Kiioua
NlnanasoH kpennenwna BHyTpeHHAA pe3bba Nlnametp 06was aAnnHa Apr.-Hp.
0,8-10 3/8 — 24 UNF 41 64 04842010
0,8-10 1/2 - 20 UNF 41 64 04842020
1,5-13 3/8 — 24 UNF 43 75 04842030
1,5-13 1/2 =20 UNF 43 75 04842040
GSRA

NlnanasoH kpennenua  BHyTpeHHAaA pe3bba Dinametp 06wan annHa Aprt.-Hp.
0,6-6 3/8 — 24 UNF 30,3 49 04843010
1,5-10 3/8 — 24 UNF 33 59,5 04843020
1,5-10 1/2 — 20 UNF 33 59,5 04843030
1,5-13 3/8 — 24 UNF 42 71,5 04843040
1,5-13 1/2 - 20 UNF 42 70 04843050
3-16 3/8 — 24 UNF 50,5 86 04843060
3-16 1/2 — 20 UNF 50,5 86 04843070
3-16 5/8 — T6UNF 50,5 86 04843080
3YBYATbIE MATPOHbI TEXHUYECKAA UHOOPMALMA

3y6uaTtble NATPOHbI C KOHYCHBIM KpeneHnem

WU3roTOBNEHbI U3 MeTanna

MatpoH ana no6bix BUA0B pabot
[lnanasoH Kpennenns OnpaBka Dinametp 06wasn anuHa Apt.-Hp.
0,6-6 B10 30,3 49 04844010
1,5-10 B12 34 58,5 04844020
1,5-13 B16 42 72 04844030
3-16 B16 50,5 85 04844040
3-16 B18 50,5 85 04844050

403



MOCTABJIAEMBIE
BAPWAHTDI

« HSS

« HSSCo 8 %

o TCT c TBEpAOCNNABHBIMI HaNankamm

* TRC c TB&paocnnaBHbIMM Hanankamm
(onTMnpoBaHbl AnA
»KenesHoLOPOMHbIX LLWH)

XBOCTOBUK WELDON

Pa3znuyHble BUAbI CBEPN
afanTypoBaHbl Af1A 06paboTKM
ANOMUHNA 1 CTanen HA3KOMN
npoyHocTyn (HSS), ctanei
BbICOKOM npoyHocTu (HSS Co
8 %), a TakXKe Hep KaBetoLmx
cTtanei n uyryHa (TCT).

Bcero pasnnyatoT HecKosnbko
rny6viH pesku: 30 MM, 55 mm, 75
MM 1 100 mm.

» KOPOHYATbBIE CBEPNA

404

GSRA

4 (BEPJIO

4 KOPOHYATBIE
(BEPJIA

KopoHuatble cBépna
MCMOJb3YIOTCA B CeLnanbHbIX
MaLlUMHaX Ha MarHUTHOW
nopyLke. OHK BbICBep/VBaloT
OTBEPCTNA TONbKO MO KOHTYPY,
a He BeCb nameTp, KaK B
cjlyyae co BnvipanbHbIMN
cBépnam. Takum cnocobom
npoLiecc cBepneHna NPOXoAnT
3HauMTenbHO bbicTpee 1
CTOVMKOCTb MHCTPYMEHTa
yBenmuusaetca. [Mpu ceepneHnn
oTtBepcTnA guameTpom 100 mm,

cnuparbHoe CBepPo CHUMaeT
Ha 650 % 6onblue MaTeprana.
KopoHuartble cBépna
NCMOSb3YI0TCA CO
cneuvanbHbIMU CTEPXKHAMMU.
OHV LieHTPUpPYIOT CBepIIo.
KopoHuatoe cBepso nmveet
CnuparbHYIO KaHaBKy 1
CreuuanbHyIo pexyLlyio
reometpuio. Mpu peske
MaTepuanos B3aMmMHO
06pabatbiBalOTCA BHELHNI 1
BHYTPEHHUIA KOHTYPbI.

XBOCTOBUK WELDON n

KopoHuartble cBépna

i N MOCTaBAATCA C TPEMA BUAaMU
: XBOCTOBVIKOB: XBOCTOBUK
i Weldon % atoiima (19,05 mm),
& ; % ‘ 6bICTPOCMEHHDI XBOCTOBMK Qui-
\
\
\
|

ckin, a TakKe KOMOVHVPOBaHHbI
xBocToBrK Weldon - Quickin — Tak

Ha3blBaeMbll MYnbTU-XBOCTOBUK.

==

QUICKIN XBOCTOBUK

MALLWHA HA
MATHUTHOIA
MOAYIIKE

405



KOPOHYATBIE CBEP/IA GSRA

KOPOHYATbIE CBEPNIA TEXHUYECKAA NHOOPMALMSA [lnamer Apr.-Hp. Schnitttiefe Apt.-Hp. Schnitttiefe Apt.-Hp. Schnitttiefe Apt.-Hp. Schnitttiefe
P 30 mm 55 Mm 75 mm 100 Mm
Marepuan _HSS 48 06010048 06011048 06012048 06013048
3/4"xgocroguk Weldon 49 06010049 06011049 06012049 06013049
50 06010050 06011050 06012050 06013050
51 06010051 06011051 06012051 06013051
52 06010052 06011052 06012052 06013052
53 06010053 06011053 06012053 06013053
Apt.-Hp. rny6una Apt.-Hp. rnybuna Apr.-Hp. rny6una ApT.-Hp. rny6una
Rnamerp cBepnenus 30 m cBepneHna 55 mm cBepneHna 75 mm cgepnenus 100 mm - 06010054 06011054 06012054 Dall20r
55 06010055 06011055 06012055 06013055
12 06010012 06011012 06012012 06013012
56 06010056 06011056 06012056 06013056
13 06010013 06011013 06012013 06013013
7 10057 11057 12057 13057
14 06010014 06011014 06012014 06013014 ° 0601005 0601105 0601205 0601305
1 1 12 1
15 06010015 06011015 06012015 06013015 8 06010058 06011058 06012058 06013058
59 06010059 06011059 06012059 06013059
16 06010016 06011016 06012016 06013016
60 06010060 06011060 06012060 06013060
17 06010017 06011017 06012017 06013017
61 06010061 06011061 06012061 06013061
18 06010018 06011018 06012018 06013018
62 06010062 06011062 06012062 06013062
19 06010019 06011019 06012019 06013019
63 06010063 06011063 06012063 06013063
20 06010020 06011020 06012020 06013020
64 06010064 06011064 06012064 06013064
21 06010021 06011021 06012021 06013021
2 06010022 06011022 06012022 06013022 65 06010065 06011065 06012065 06013065
23 06010023 06011023 06012023 06013023 66 06010066 06011066 06012066 06013066
7 10067 11067 12067 13067
24 06010024 06011024 06012024 06013024 6 0601006 0601106 0601206 0601306
1 1 12 1
25 06010025 06011025 06012025 06013025 68 06010068 06011068 06012068 06013068
69 06010069 06011069 06012069 06013069
26 06010026 06011026 06012026 06013026
70 06010070 06011070 06012070 06013070
27 06010027 06011027 06012027 06013027
Al 06010071 06011071 06012071 06013071
28 06010028 06011028 06012028 06013028
72 06010072 06011072 06012072 06013072
29 06010029 06011029 06012029 06013029
73 06010073 06011073 06012073 06013073
30 06010030 06011030 06012030 06013030
74 06010074 06011074 06012074 06013074
31 06010031 06011031 06012031 06013031
7 1007 1107 1207 1307
32 06010032 06011032 06012032 06013032 ° 06010075 06011075 06012075 06013075
7 1007 1107 1207 1307
33 06010033 06011033 06012033 06013033 6 06010076 06011076 06012076 06013076
77 06010077 06011077 06012077 06013077
34 06010034 06011034 06012034 06013034
78 06010078 06011078 06012078 06013078
35 06010035 06011035 06012035 06013035
79 06010079 06011079 06012079 06013079
36 06010036 06011036 06012036 06013036
80 06010080 06011080 06012080 06013080
37 06010037 06011037 06012037 06013037
81 06010081 06011081 06012081 06013081
38 06010038 06011038 06012038 06013038
82 06010082 06011082 06012082 06013082
39 06010039 06011039 06012039 06013039
83 06010083 06011083 06012083 06013083
40 06010040 06011040 06012040 06013040
41 06010041 06011041 06012041 06013041 84 06010084 06011084 06012084 06013084
1 1 12 1
42 06010042 06011042 06012042 06013042 8 06010085 06011085 06012085 06013085
1 11 12 1
43 06010043 06011043 06012043 06013043 86 06010086 06011086 06012086 06013086
87 06010087 06011087 06012087 06013087
44 06010044 06011044 06012044 06013044
88 06010088 06011088 06012088 06013088
45 06010045 06011045 06012045 06013045
89 06010089 06011089 06012089 06013089
46 06010046 06011046 06012046 06013046
90 06010090 06011090 06012090 06013090
47 06010047 06011047 06012047 06013047
91 06010091 06011091 06012091 06013091

w0 GSRA 407



KOPOHYATBIE CBEPJIA

GSRA

408

llnametp

92
93
94
95
96
97
98
99
100

Apt.-Hp. rnybuxa
cBepneHna 30 mm

06010092
06010093
06010094
06010095
06010096
06010097
06010098
06010099
06010100

ApT.-Hp. rnybuna
cBepneHus 55 mm

06011092
06011093
06011094
06011095
06011096
06011097
06011098
06011099
06011100

Apt.-Hp. rnybuna
cBepneHus 75 mm

06012092
06012093
06012094
06012095
06012096
06012097
06012098
06012099
06012100

Apt.-Hp. rny6una
csepnenna 100 mm

06013092
06013093
06013094
06013095
06013096
06013097
06013098
06013099
06013100

KOPOHYATOE CBEP/I0 C TBEPAOCMABHBIMU HAMAKAMU

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

Marepuan  HSS + Hartmetallzahne

18 mm Quickin xBocToBUK

rny6uHa cepnenna 35 mm

ANA XKeNne3HOL0POXHbIX penbc

KOPOHYATOE CBEPJI0 C TBEPAOCTIABHBIMU HANARKAMY

-

TEXHWYECKAA UHOOPMALINA

Matepuan

HSS + TBEpAOCNNaBHbIE Hanailku

Quickin xBocToBUK

llnametp

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

GSRA

Apr.-Hp. rny6una
cBepneHna 35 mm

06020014
06020015
06020016
06020017
06020018
06020019
06020020
06020021
06020022
06020023
06020024
06020025
06020026
06020027
06020028
06020029
06020030
06020031
06020032
06020033
06020034
06020035
06020036
06020037

Apt.-Hp. rnybuna
cBepnenua 50 mm

06021014
06021015
06021016
06021017
06021018
06021019
06021020
06021021
06021022
06021023
06021024
06021025
06021026
06021027
06021028
06021029
06021030
06021031
06021032
06021033
06021034
06021035
06021036
06021037

Dinamer|

38
39
40
41
4
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61

Aprt.-Hp. rny6una

Apt.-Hp. rnybuna

P cBepnenua 35 mm  cBepnenna 50 mm
06020038 06021038
06020039 06021039
06020040 06021040
06020041 06021041
06020042 06021042
06020043 06021043
06020044 06021044
06020045 06021045
06020046 06021046
06020047 06021047
06020048 06021048
06020049 06021049
06020050 06021050
06020051 06021051
06020052 06021052
06020053 06021053
06020054 06021054
06020055 06021055
06020056 06021056
06020057 06021057
06020058 06021058
06020059 06021059
06020060 06021060
06020061 06021061

llnametp

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

Apt.-Hp.

06030019
06030020
06030021
06030022
06030023
06030024
06030025
06030026
06030027
06030028
06030029
06030030
06030031
06030032
06030033

409



DIN 2174

NPOBOMHUK OTBEPCTHIl GSRA

BONT NPOBOMHUK OTBEPCTUI TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

C METPUYECKOW MeNKOoM pe3bboli
P P Marepuan  CrV

3 pesua

bont ot MF 10 knacc npoyxoctn 12,9

Nnamerp bont Aprt.-Hp. Auamerp bont Apt.-Hp.
12,7 M8 x 1,0 00904127 28,3 M12x 1,5 00904283
14,0 M8 x 1,0 00904140 29,0 M12x 1,5 00904290
30,0 M12 x 1,5 00904300
31,0 M12x 1,5 00904310
15,2 M10 x 1,25 00904152
32,0 M12 x 1,5 00904320
16,0 M10 x 1,25 00904160
32,5 M12 % 1,5 00904325
1 2 Ny 16,5 M10 % 1,25 00904165
} 33,0 M12 % 1,5 00904330
17,0 M10 % 1,25 00904170
34,0 M12x 1,5 00904340
18,0 M10 x 1,25 00904180
35,0 M12x 1,5 00904350
18,6 M10 x 1,25 00904186
nMCTOPE3 36,0 M12 % 1,5 00904360
19,0 M10 x 1,25 00904190
P | 37,0 M12 x 1,5 00904370
20,0 M10 x 1,25 00904200
38,0 M12x 1,5 00904380
20,4 M10 x 1,25 00904204
21,0 M10 x 1,25 00904210 3910 MIZ<3 00904390
Mpo6oHVKN Ncnonb3yoTcs 4 1 40,0 M2 % 1,5 00904400
nA NpoboNKy OTBEPCTUIA B 22,0 M10 % 1,25 00904220
NNCTOBbIX cTansXx. Mpoboiika . 22,5 M10 % 1,25 00904225
TPEXTOYEYHAA
e R el 23,0 M10 x 1,25 00904230 40,5 M16 % 1,5 00904405
06pa3oBaHNA 3ayCeHLIEB. PE3KA
ObpabaTsisaembiit Matepuan 24,0 M10 x 1,25 00904240 41,0 M16 x 1,5 00904410
NPV 3TOM He AedOPMIPYETCA. 25,0 M10 x 1,25 00904250 42,0 M16 % 1,5 00904420
25,4 M10 x 1,25 00904254 43,0 M16 % 1,5 00904430
26,0 M10 x 1,25 00904260 44,0 M16 % 1,5 00904440
27,0 M10 x 1,25 00904270 45,0 M16 x 1,5 00904450
G LU B L 46,0 M16 % 1,5 00904460
CTyneH4YaToro Uiam KOHN4YyeCckoro 47’0 M16 x 1,5 00904470
o CBepsia Mo IMCTOBOMY MeTasy
MPOBONHUK 6 48,0 M16 % 1,5 00904480
IAKANEH CBEpINTCA oTBepCTHe AnsA 6onTa.
3aTem B MpofenaHHOM OTBepCTU 49,0 M16 % 1,5 00904490
MOHTUPYeTCA NPOBOVHNIK 1 50,0 M16 % 1,5 00904500
NPY MOMOLLM FAEYHOTO KIlloua 50,5 M16 x 1,5 00904505
NOCTENEeHHO 3aTArMBaeTCs 6ONT. 510 M16 % 15 00904510
4 . 52,0 M16 x 1,5 00904520
bnaropapsa Tpém pexyLmm
TOYKaM 06ecneymBaeTcs TOUHbIN 33,0 M16 % 1,5 00904530
KOHTaKT 1 NO3ULIMOHMPOBaHNe Ha 54,0 M16 x 1,5 00904540
06p86aTbIBaEMOM maTepuane. Cam 55,0 M16 % 1,5 00904550
6GONT N3roTOB/EH C METPUYECKON 60,0 M16x 15 00904600
MesnKon pe3bboii. Cam Npo6onHNK
3akanéH (HRC 48) n nokpbIT e lls 5L ULl
PA(CTOHHME PACCTOHHME 3alMTHbIM C/loem AnA 3alnTbl OT
12 Mm 0 MM KOPPO31K, MapK1pPOBKa Jla3epHasi.

mn GSRA



